



Имя итальянского ювелирного бренда Buccellati сегодня известно во всем мире. его основал молодой ювелир Марио Буччеллати, который рос в семье ювелиров и занимался этим делом с 1913 года. Собственную мастерскую он открыл в 1919 году.

Благодаря высокому качеству изделий Buccellati они вскоре стали очень популярны.

За ними приезжали специально из многих стран Европы, так что через некоторое время небольшая мастерская уже не могла выполнять все поступавшие заказы. Марио расширил производство и ввел в дело своих сыновей. Один из них позже стал главным дизайнером компании. Под руководством Джанмария Буччеллати началось активное развитие компании, была проведена широкая рекламная акция, и во многих крупных городах мира открылись бутики нового бренда.

Традиции, которые были заложены основателем компании, сохраняются и сегодня. Все украшения этого бренда изготавливаются исключительно вручную, это неповторимые изделия, которые имеют характерное отличие – поверхность большинства из них покрывают тончайшей филигранной резьбой. На изделия Buccellati наносят тончайшие насечки, которые в массе составляют своеобразную текстуру. Бренд разработал даже несколько различных вариантов таких текстур. Среди рифленых поверхностей выделяют Telato, которая имитирует крупнозернистую льняную ткани, Ornato, имеющую фигурные круглые насечки, и другие.

Изделия Buccellati изготавливают из золота разных оттенков, желтого, белого, розового и черного, а также серебра. В их декоре используются рубины, сапфиры, жемчуг, топазы и другие драгоценные камни высочайшей пробы.

Buccellati

Автор: Administrator
29.11.2011 00:00

На сегодняшний день марка выпускает такие известные ювелирные коллекции как Classica, Crepe de Chine, Macri, Signatura, Honolulu, Magnolia, Ondine, Butterfly Pins, Cufflinks, Torchon, Etoilee и другие. Все они уникальны.